Excuse me, could you help us print out our boarding pass to ****?

请问能帮我们打印去****的登机牌吗？

Excuse me, could you help to show us the way to the terminal to ****?

请问能告诉我们去****的登机口怎么走吗？

We don’t know any English. This is the first time we are in the U.S.

我们不会说英语，这也是我们第一次来美国。

Excuse me, how can I get to N gate?

请问我们怎样才能去N登机口呢？

Excuse me, I want to go to N gate, could you tell me which stop it is?

打扰一下，我想去N登机口，你能告诉我N登机口在哪一站停吗？

We are going to fly in at 5:20 pm to ***, is this the gate we should wait for the flight?
我们要做下午5:20的飞机去***，请问是在这里候机吗？

Excuse me, where is the drinking fountain?

请问在哪里可以喝水？

Excuse me, where is the Bathroom? 

请问厕所在哪里？（注意厕所标志，女的穿裙子）
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Excuse me, where is the restaurants?

请问在哪里有吃饭的地方？

Please give me a hamburger of any type, here is the money.

请给我一个汉堡包，给你钱。

去**之前：

准备一个大箱子和一个随身背的包，就这两件行李。大箱子装行李，一切装大的液体的或者是流动的东西（如果有）和爸爸的剃须刀只能放到大箱子里。

小背包装路上可能用的药、血压计、护照、电子客票和孙菊给你们的文件，也可以少带一点食物，飞机上有很多吃的。进入机场后把护照和电子客票及我的邀请信拿在手里，进入安检和候机大厅。

找到**航空的柜台（到时我告诉你们），出示护照，将大箱子托运，注意箱子应小于20公斤(40斤)。然后他会给你们一人一张“登机牌”，上面写了你们的“登机口”，登记时间和在飞机上的座位号。注意托运行李后，问清楚，行李最终托运到哪里，是托运到北京，还是西雅图？一般应该是托运到西雅图的，但是问清楚了以免丢行李。然后带好登机牌，以后一直需要。

一般去登机口还得走挺长一段距离，路上都有大牌子指示着怎么走，要是看不懂的话就问问周围的人。到了登机口就能看见那有个柜台，柜台前面有挺多座位，在那等着就行了，也可以去柜台确认一下，给她们看看你们的护照和登机牌，确认你们是应该在那候机。也注意听机场的通知，有的时候飞机可能晚点，时间就会改。到了登记时间就排队往里走，不用挤，所有人都能上。

上了飞机系好安全带，有什么要求就问乘务员。飞机起飞的时候感觉明显，可能会有不适应，不要紧张，过几分钟平稳就好了。飞北京很快就到了。

到了北京，机场里有餐馆而且价格也很合理，但是北京机场非常大，问问机场工作人员，哪里有吃饭的地方，吃完饭了再去找航空公司的柜台。然后按路标去下一个登机口，在那等着，和在长春机场一样。

北京飞西雅图一般是下午4:20，按程序上飞机，不拥挤，找自己的座位，系好安全带。在飞机上有要求就问乘务员。中间乘务员会给你们一人一张登记表，上面是中文，写你们的姓名生日等等，海关材料中有我写好的中文和英文样本，你们照着写就行了，应该写中文的就可以。大概得飞11个小时，在飞机上问问乘务员，能否找人帮你们安排一下在西雅图转机到***，因为那之后都是英语环境，你们自己找不着。另外也可以和旁边的中国人（如果有）多聊聊天，说不定有人会愿意送你们到下一个到***的登机口。下飞机之前把你们的表调慢3个小时就是西雅图当地时间了。然后还是跟着大家往外走，进到西雅图机场里面，准备过西雅图机场的美国海关。

美国海关一般会有两个窗口，一个是给美国公民和绿卡公民的，另一个是给外国人的，你们要去后一个。一般那个窗口的中国人很多，而且旁边会有一个可以说中文的中国老太太指挥。准备好你们的护照，在飞机上填的登记表，还有我的邀请信等等，在那排队，然后过去和那些窗口的人谈，他们可能会是美国人，但可以说中文的。他会问你为什么来美国，要在美国做什么；你们就答：你们是来看女儿的，顺便也来旅游，看看美国的自然风光。千万别说你们一直就向往来美国生活，你们的女儿这些年在外面打拼就是为了有朝一日把你们都接到没过来安度晚年。因为美国人不喜欢外国人将来可能一直待在他们的国家不走，他们喜欢的是外国人在美国短暂的待一段时间，在美国多多的消费然后就回自己的国家。如果他问你们打算待多久，你们就说订了机票是6个月。然后他们会让你们按指纹，像在签证时候那样。然后把登记表订在护照上，一会还会有人从护照上把登记表扯下来一半，基本这样就是过了海关。

然后跟着别人往下走，在下面的厅里取你们托运的行李。注意找有你们飞机的航班号（在登机牌上有）的大圆盘，那上面有很多行李，周围也有很多人，不用着急，行李一会就出来了。要是有哪里不明白，就问旁边的中国人，这时候你身边应该还有一些中国人的。如果可能的话找一个中国人带着你们一块往外走。

取到行李了放到车上，推着行李按标志的路线往前走，到了一个地方他们会收你在飞机上填的登记表的一部分，然后指示你们应该往哪走，可能会有人要检查你们的托运行李，你们就把行李打开，让他们看看。

然后还是按照标志往前走，将行李放到一个传送带上，因为还要继续托运到***。之后你们就可以带着你们随身的包，护照等等，去找下一个登机口。

这个过程比较难，因为西雅图机场非常大，而且基本上到处都是美国人了。

如果之前在飞机上跟空姐确定好了她们找好了人带你们去***的登机口，那你们就听安排就可以了；如果没有的话最好找个中国人帮忙；如果没有中国人的话我写了很多字条，你们带着字条去问柜台后面的美国人，让他们帮忙或找美国人带路。

如果迫不得已只能找美国人帮忙的话，也很简单，不要紧张，否则血压会升高。这样做：

首先是先找个柜台，给她看你们的护照，并出示这两张字条：

“我们不会说英语，这也是我们第一次来美国”，

“请问能帮我们打印去***的登机牌吗？”

然后她会给你们一人一张全英文的登机牌。

然后你们再出示字条“请问能告诉我们去***的登机口怎么走吗？”

这样他们也许会派人一路护送你们去登机口（可能会用轮椅），也可能只是大概的比划着指给你们路。但是无论怎样，不要紧张，不要慌，否则血压会升高。

如果他们不能护送你们去的话，你们就要自己走了。这大概得走20多分钟，中间还得坐机场地铁。

登机口一般叫N2D之类的名字（也可能是S2D之类，这个会出现在你们拿到的登机牌上，我不确定），你们就要看机场内部的牌子，哪条是通向N gate或者是S gate的（gate：登机口），它的旁边有箭头的标志，表示你要向箭头所指的方向走才能去N gate或者是S gate。然后你们就向那个方向走，路上不断的有新的标志，跟着这些标志一直走就能走到一个通向地下的很长的电梯，到了电梯底端，会看见地铁，地铁是可以去N gate或S gate的。

    如果走着走着你们觉得不对了或者标志没了，可以问问周围的人，给他们出示字条

“我们不会说英语，这也是我们第一次来美国”，

“请问我们怎样才能去N登机口呢？”或者“请问我们怎样才能去S登机口呢？”（用哪个字条取决于你的登机牌上写的是N还是S）

这样路人就会至少比划给你们方向。

到了地铁上后，你们会发现地铁是循环着在几站之间往返，会有播音员用英语说下一站是S gate，N gate或者是其他gate，你们听不懂可以问其他的乘客，给他们看字条：

“我们不会说英语，这也是我们第一次来美国”，

“打扰问您一下，我想去N登机口，你能告诉我N登机口在哪一站停吗？”

或者

“打扰问您一下，我想去S登机口，你能告诉我S登机口在哪一站停吗？”

（用哪个字条取决于你的登机牌上写的是N还是S）

出了地铁，跟着指示牌走，很快就能找到N2B，那同样有一个柜台，等有人的时候你们就去确认一下，出示字条

“我们不会说英语，这也是我们第一次来美国”，

“我们要乘坐5:20的飞机去***，请问是在这里候机吗？”

是的话就在这里专心等后便可，不是的话还得继续找人带你们找。

找到了后就在那里的座位坐一会候机，饿了的话周围有很多卖吃的的地方，有50美金足够你们买东西吃的。

然后按时登机。

从西雅图到***的飞机有时很颠簸，不要害怕，否则血压会升高。一切是安全的。

这样你们基本上已经解决了所有的问题，很快就会在下一站的机场见到我们了。

